

---

---

**KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ AZ ADATBEJELENTÉS A GÉPJÁRMŰADÓRÓL  
ÚRLAPHOZ  
(ASP-ADÓ-070)**

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXVII. törvény alapján 2021. január 1. napjától a gépjárműadó-kötelezettséggel összefüggő adóhatósági feladatokat a Nemzeti Adó-és Vámhivatal látja el, így az űrlap a 2021. január 1. napját megelőző időszakra eső gépjármű-kötelezettséggel összefüggő adatbejelentésekre alkalmazható.

Minden gépjármű vonatkozásában külön adatbejelentés kitöltése szükséges.

A nyomtatványt valamennyi fejezet (előlap, főlap) kitöltését követően lehetséges benyújtani.

**Előlap**

A **beküldő adatai** (a személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján neve, születési neve, anyja neve, születési helye, ideje, címe, tartózkodási helye, levelezési címe, adóazonosító jele, email címe, telefonszáma, meghatalmazotti minőség, elektronikus kapcsolattartást engedélyezése, előzmény információ)

**Főlap**

**I. Az adatbejelentő adatai**

Jelölni szükséges az adatbejelentő jellegét, majd ennek megfelelően nevét, anyja nevét, születési helyét és idejét, adóazonosító jelét/adószámát, lakóhelyét/székhelyét, levelezési címét, bankszámlaszámát, e-mail címét és telefonszámát, illetve ha a benyújtótól eltér, abban az esetben a bejelentést kitöltő nevét, telefonszámát, elektronikus levelezési címét szükséges feltüntetni.

**II. Az adatbejelentő (adóalany) tulajdonjoga, üzemeltetői joga**

Jelölni szükséges, hogy az adatbejelentő tulajdonos vagy üzemeltető.

**III. A gépjármű rendszáma, alvázszáma**

A forgalmi engedélyben bejegyzett adatok alapján szükséges kiölteni.

**IV. A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXVII. törvény szerinti mentesség jogcíme**

Jelölni szükséges a törvény által biztosított mentességi jogcímek közül azt, amelyiket az adatbejelentő igénybe kívánja venni.

A mentességre való jogosultságot igazolni szükséges.

**V. Adómentességre való jogosultság kezdő és befejező időpontja**

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXVII. törvény alapján az adókötelezettségre kihatással levő változást az arra okot adó körülmény bekövetkezésének időpontját követő hónap első napjától kell figyelembe venni.

A mentességre okot adó körülmény keletkezési/megszűnési időpontját szükséges feltüntetni.

#### **VI. Nyilatkozat a Gjt. 5. § c) pontja szerinti mentesség igénybevételéhez**

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXVII. törvény alapján mentes az adó alól az autóbusz, ha az adóalany a tárgyévet megelőző évben elért számviteli törvény szerinti nettó árbevételének legalább 75%-a helyi és helyközi menetrendszerinti közúti tömegközlekedés folytatásából származott.

A feltétel teljesüléséről az adóalanynak nyilatkoznia kell, mely nyilatkozatot itt szükséges jelölni.

#### **VII. Tájékoztató adat a Gjt. 5. § f) pontja szerinti mentesség igénybevételéhez**

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXVII. törvény alapján mentes az adó alól a súlyos mozgáskorlátozott vagy egyéb fogyatékossgal élő adóalany, valamint a súlyos mozgáskorlátozott vagy egyéb fogyatékossgal élő személyt rendszeresen szállító, vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozó adóalany egy darab - 100 kW teljesítményt meg nem haladó, nem a külön jogszabály szerinti személytaxi-szolgáltatásra és személygépkocsis személyszállító szolgáltatásra használt - személygépkocsija után legfeljebb 13 000 forint/adóév erejéig.

Ha a mentességre jogosult adóalany adóalanyiséga és adókötelezettsége az adóévben több személygépkocsi után is fenn áll, akkor a mentesség kizárólag egy, a legkisebb teljesítményű személygépkocsi után jár.

Jelölni szükséges amennyiben az adatbejelentő e jogcímen kíván mentességet igénybe venni.

A gépjármű forgalmi engedélyébe bejegyzett teljesítményadat feltüntetése szükséges.

#### **VIII. Adófizetési kötelezettség szünetelése**

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXVII. törvény alapján kérelemre szünetel az adófizetési kötelezettség, ha a gépjármű a rendőrhatalóság igazolása szerint jogellenesen került ki az adóalany birtokából. A szünetelés a jogellenes cselekmény bekövetkezését követő hónap első napjától annak a hónapnak az utolsó napjáig tart, amelyben a gépjármű az adóalany birtokába visszakerült.

Jelölni szükséges amennyiben az adatbejelentő e jogcímen kéri az adófizetési kötelezettség szünetelését.

A szünetelésre való jogosultságot igazolni szükséges.

#### **IX. Felelősségem tudatában kijelentem, hogy az adatbejelentésben szereplő adatok a valóságnak megfelelnek**

Az adatlapokon a benyújtó aláírásával büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik arról, hogy az adóhatóság részére szolgáltatott adatok megfelelnek a valóságnak. Amennyiben nem elektronikusan nyújtja be a kérelmét, úgy az aláírás nélkül érvénytelen.